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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Reductions d'impot
Question écrite n° 6881

Texte de la question

M. Willy Dimeglio attire l'attention de M. le ministre du budget sur l'article 4 de la loi de finances pour 1993 qui a
institue une nouvelle reduction d'impot sur le revenu au titre des depenses de scolarite des enfants a charge. La
reduction de 400 francs est ouverte pour chaque eleve du premier cycle. Ce dernier comprend les classes
integrees dans les colleges, soit : les classes de sixieme et troisieme classiques ; les classes de quatrieme et
troisieme technologiques ; les classes professionnelles de niveau (CPPN) ; les classes preparatoires a
l'apprentissage (CPA) ; les sections d'etudes specialisees (SES) et groupes de classes ateliers (GCA). Etendue
strictement, cette definition exclue les CPA integrees dans les centres de formation d'apprentis (CFA). Or, a la
difference des apprentis inscrits dans un CFA qui sont titulaires d'un contrat de travail et qui, partant, ne peuvent
pretendre a ouvrir droit a la reduction, les jeunes inscrits en CPA au sein de CFA sont de jeunes ecoliers, au
meme titre que les CPA de college. L'administration fiscale interrogee sur ce point retient l'exclusion des CPA de
CFA. Si cette interpretation etait confirmee, il y aurait la une rupture d'egalite entre des jeunes qui, bien que
frequentant des etablissements differents, ont un statut identique. C'est pourquoi il lui demande quelle est la
position retenue par son ministere et quels sont les moyens que ce dernier entend mettre en oeuvre pour
remedier a cette situation.

Texte de la réponse

Par assimlilation avec les eleves qui sont inscrits dans les classes preparatoires a l'apprentissage (CPA) des
colleges, les jeunes qui suivent, sous statut scolaire, la meme formation dans les CPA integrees aux centres de
formation d'apprentis (CFA) ouvrent droit a la reduction d'impot de quatre-cents francs/enfant prevue a l'article
199 quater F du code general des impots. Les parents pourront obtenir le benefice de cette reduction d'impot en
annexant a la declaration d'ensemble de leurs revenus, dans les conditions prevues au III de l'instruction du 12
fevrier 1993 publie au Bulletin officiel des impots (5 B-4-93), un certificat de scolarite etabli par le directeur du
CFA attestant de l'inscription de l'eleve dans une classe preparatoire a l'apprentissage.
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